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' Code For 5ol

Set swhpp = CreateCbject ("SldWorks.Application™)

idWorks

Set swDoc = swhpp.ActiveDoc
Set swhAss = swDoc
Set swSelMgr = swDoc.SelectionManager

Set swhActiveView = swDoc.ActiveView AVTIOTOiXI]GI] ornv HSTGpAnTﬁ:
. . SWApp

Fath = Rpp.Fath TOU aVTIKEIUEVOU:

swhoc.ClearSelection E@appoyn SolidWorks

swhoc

.SelectByID "Base-1@Rvé_xForm", "CCMPCNENT", 0, O

l
swDoc.AndSelectByID "Part,lfl@RvGixFo:rm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,Z—J@RvG_xE‘oIm", "CCMPCNWENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part3-1@Rvé_xForm", "COMPONENI", 0, 0, O
swhDoc.AndSelectByID "Part&—l@Rvﬁ_xForm", "CCMECMNENT", 0, O, O
gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFo:rm", "COMPCNENT", O, O, O
gwDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvG_xFo:rm", "COMPOMENT", O, O, O
Set ComponentBase = sw3elMgr.Get3electedCbject3 (1)
Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObjects(2)
Set Component? = swSelMgr.GetSelectedObject3(3)
Set Component3 = swSelMgr.GetSelectedObjectd (4)
Set Componentd = swSelMgr.GetSelectedObject3(5)
Set Components = sw3elMgr.GetSelectedObject3 (&)
Set Componenté = swielMgr.GetSelectedOCbject3(7)
For i = 0 To & <
Set Part(i) = swSelMgr.GetSelectedObject3(i + 1) S
Next i 8
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' Code For SolidWorks
Set swhpp = CreateCbject ("SldWorks.&pplication™)
Set swDoc = swhpp.hctiveDoc
Set swhss = swDoc
Set swSelMgr = swDoc.SelectionManager
Set swhActiveView = swDoc.RctiveView Avrigroixnon ortnv peraBAnti:
swDoc
Fath = App.FPath TOU QVTIKEIHEVOU:
swhoc.ClearSelection EVEPYO EYYPAPO TOU AVTIKEINEVOU
SolidWorks (1o 1péxov oxédio)
swDoc.5electByID "335&—1@R716_xForm", "COMPCOHNENT", 0, 0, O
swDoc.AndSelectByID "Partl-18Rvé_xForm", "COMPCNENI", O, 0, O
gwDoc.AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFo:rm", "COMPCNENT", O, O, O
gwDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvG_xFo:rm", "COMPOMENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,ﬂfl@RvGixFo:rm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvE_xE‘oIm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Parté-18Rvé_xForm", "COMPONENI", 0, 0, O
Set ComponentBase = swSelMgr.GetSelectedCbject3 (1)
Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObject3 (2)
Set Component2 = sw3elMgr.GetSelectedObject3 (3)
Set Component3 = swielMgr.GetSelectedCbject3(4)
Set Component4 = swSelMgr.GetSelectedObject3(5)
Set Component5 = swSelMgr.GetSelectedObject3 (6)
Set Component& = swSelMgr.GetSelectedObject3(T)
For i = 0 To 6 <
Set Part(i) = swielMgr.GetSelectedObject3(i + 1) 8
Next 1 a
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Code For
Set

SolidWorks
swhpp CreateCbject ("S1ldWorks.Application™

Set swDoc = swhpp.ActiveDoc

Set
Set
Set

SWASS swhoc
sw3elMgr = swDoc.SelectionManager
swhctiveView swDoc.ActiveView

Path = App.Path

swhoc.ClearSelection

gwDoc.S5electByID "Base—l@Rvs_xForm", "COMPCONENI", O, O
swDoc.AndSelectByID "Partlfl@RvsixFoxm", "CCMPCNENT™,
swDoc.AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFoIm", "CCMPCNENT",
swDoc.AndSelectByID "Part3-1@Rv6_xForm", "CCOMPONENI",
swhDoc.AndSelectByID "Part&—l@Rvﬁ_xForm", "CCMECHENT",
gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPONENT™,
gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPONENT™,

Set
Set
Set
Set
Set
Set
Set

ComponentBase
Componentl
Component2
Component3
Componentd
Components
Componenté

= swielMgr.Get3electedChbject3 (1)
sw5elMgr.GetSelectedObjectd (2)
= swSelMgr.GetSelectedObject3 (3)
swSelMgr.GetSelectedObijects (4)
swSelMgr.GetSelectedObject3 (&)
sw3elMgr.GetSelectedObiject3 (6)
sw3elMgr.GetSelectedObiject3 (T)

i 0 To &
Set Part(i)

Next i

For

swSelMgr.GetSelectedObject3 (i + 1

\

Avriagroixnon ortnv usraBAnrin:
SWASS

TOU AVTIKEINEVOU:

Evepyo £yypag@o Tou avriKEINEVOU

SolidWorks (ZuvapuoAoynuévn diaraén)
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Code For
Set swApp

SolidWorks
= CreateCbject ("31ldWorks.&pplication™

Set
Set

=whoc
swhss swDoc

swhpp .ActiveDoc
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Set
Set

swSelMgr = swDoc.SelectionManager
swhctiveView swDoc.ActiveView

Path = App.FPath

swhoc.ClearSelection
swDoc.
swDoc.
swhoc.
swDoc.
swDoc.
swDoc.
swDoc.

SelectByID "335&—1@Rv6_xForm", "COMPCHNENTI", 0, O
AndSelectByID "Partl-1@Rvé_xForm", "CCMPONENI",
AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFoxm", "COMPONENT™,
AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPONENT™,
AndSelectByID "Partﬂfl@RvsixFoxm", "CCMPCNENT™,
AndSelectByID "PartS—J@RvE_xFoIm", "CCMPCNENT",
AndSelectByID "Parté-1@Rvé_xForm", "CCOMPONENI",

Set
Set
Set
Set
Set
Set
Set

ComponentBase
Componentl
Component2
Component3
Component4
Component5s
Componenté

swSelMgr.GetSelectedObiject3 (1)
swSelMgr.GetSelectedObiject3 (2)
sw3elMgr.GetSelectedObiject3 (3)
sw3elMgr.GetSelectedObject3 (4)
sw5elMgr.GetSelectedObject3 (3)
swSelMgr.GetSelectedObjects (6)
swSelMgr.GetSelectedObiject3 (7)

i 0 To &
Set Part(i)
Next 1

For
= sw5elMgr.GetSelectedObject3 (i + 1

000000
0o o000

Avriagroixnon otnv usraBAntn
swSelMgr

TOU aVTIKEINEVOU:
AiaxeipioTn emiAoywv xpriorn
TOU EVEPYOU EyYpAPoU
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' Code For
Set

Set
Set
Set
Set

Path = App.Path

swhoc.

swhoc

SolidWorks
swhpp = CreateCbject ("SldWorks.Application™

swhoc = swhpp.ActiveDoc
swAss = swDoc
sw3elMgr = swDoc.SelectionManager
swhctiveView

= swhoc.ActiveView

ClearSelection

.SelectByID "Base-1@Rvé_xForm", "CCMPCNENT", 0, O

l

swDoc.AndSelectByID "Partlfl@RvsixFoxm", "CCMPCNENT", O, O, O

swDoc.AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFoIm", "CCMPCNWENT", O, O, O

swDoc.AndSelectByID "Part3-1@Rvé_xForm", "COMPONENI", 0, 0, O

swhDoc.AndSelectByID "Part&—l@Rvﬁ_xForm", "CCMECMNENT", 0, O, O

gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPCNENT", O, O, O

gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPOMENT", O, O, O

Set ComponentBase = sw3elMgr.Get3electedCbject3 (1)

Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObjects(2) . ,

Set Component? = swSelMgr.GetSelectedObject3(3) AVT'OTOIX”UH UTﬂVlISTUBA')")-'

Set Component3 = swielMgr.GetSelectedObject3(4) swActiveView

Set Componentd = swSelMgr.GetSelectedObject3(5) TOU GVTIKSIMfVOU'

Set Components = sw3elMgr.GetSelectedObject3 (&) Eve, AC 6 £ dGoou

Set Componenté = swielMgr.GetSelectedOCbject3(7) PY’]S‘ wng YVP ¢

For i = 0 To & <
Set Part(i) = swSelMgr.GetSelectedObject3(i + 1) §

Next i ©
HApa MnxavoAdywv Mnxavikwv Exfipa E7

' Code For
Set

Set
Set
Set
Set

Path = App.FPath

swDoc.

swDoc.
swDoc.
swhoc.
swDoc.
swDoc.
swDoc.
swDoc.

Set
Set
Set
Set
Set
Set
Set

For
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swDoc = swhpp.ActiveDoc
swhss = swDoc
swSelMgr = swDoc.SelectionManager

swhctiveView

ComponentBase = swSelMgr.GetSelectedCbject3 (1)
swSelMgr.
sw3elMgr.
sw3elMgr.
swSelMgr.
swSelMgr.
swSelMgr.

Componentl
Component2
Component3
Component4
Component5s
Componenté

i=0To &
Set Part(i)

Next 1

ClearSelection

AndSelectByID
AndSelectByID
AndSelectByID
AndSelectByID
AndSelectByID
AndSelectByID

= swhoc.ActiveView

= sw5elMgr.GetSelectedObject3 (i + 1

SelectByID "335&—1@Rv6_xForm", "COMPCHNENTI", 0, O
"Partl-1@RvE_xForm",
"Part2-1@RvE_xForm",
"Part3-1@Rvé_xForm",
"Part4-1@RvE_xForm",
"Part5-1@RvE_xForm",
"Part6-1E8RvE_xForm",

GetSelectedObject3 (2)
GetSelectedObject3 (3)
GetSelectedObject3 (4)
GetSelectedObject3 (5)
GetSelectedObject3 (6)
GetSelectedObject3 (T)

"COMPCONENT",
"COMPCNENT",
"COMPCHENT",
"COMPCNENT",
"COMPCNENT",
"COMPCNENT",

D oo oooD->s
000000
0o o000

Ekka@dpion Twv mIAOywyV TOU XpRoTn

OTO gVEPYO Eyypagpo
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' Code For SolidWorks

Set swhpp

Set swDoc
Set swAss

CreateCbject ("S1ldWorks.Application™)

swhpp .ActiveDoc
swhoc

Set swSelMgr = swDoc.SelectionManager
Set swhctiveView = swDoc.hActiveView

Path = App.Path

swDhoc.ClearSelection

gwDoc.S5electByID "Base—l@Rvs_xForm", "COMPCONENI", O, O
swDoc.AndSelectByID "Partlfl@RvsixFoxm", "CCMPCNENT™,
swDoc.AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFoIm", "CCMPCNENT",
swDoc.AndSelectByID "Part3-1@Rv6_xForm", "CCOMPONENI",
swhDoc.AndSelectByID "Part&—l@Rvﬁ_xForm", "CCMECHENT",
gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPONENT™,
gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFoxm", "COMPONENT™,

Set ComponentBase = sw3elMgr.Get3electedCbject3 (1)

Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObject3(2)

Set Component? = swSelMgr.GetSelectedObject3(3) ETTMOY’? GVTIKSI[IéVOU (COMPONENT)
Set Component3 = swSelMgr.GetSelectedObject3(4) OTO EVEPYO £yypapo LE KPITHPIO
Set Component4 = swSelMgr.GetSelectedObject3(5) SﬂlAOYﬂg TO 6VOHG (SeIeCtByID)

Set Components = sw3elMgr.GetSelectedObject3 (&)
Set Component& = sw3elMgr.GetSelectedObject3(T)

For i = 0 To &

<
Set Part(i) = swSelMgr.GetSelectedObject3(i + 1) S
Next i 8
f 0 X P . - IxfAna E9
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' Code For SolidWorks
Set swhpp = CreateCbject ("SldWorks.&pplication™)
Set swDoc = swhpp.hctiveDoc
Set swhss = swDoc
Set swSelMgr = swDoc.SelectionManager
Set swhctiveView = swDoc.ActiveView
Path = App.FPath
swhoc.ClearSelection
swDoc.5electByID "335&—1@R716_xForm", "COMPCOHNENT", 0, 0, O
swDoc.AndSelectByID "Partl-18Rvé_xForm", "COMPCNENI", O, 0, O
gwDoc.AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFo:rm", "COMPCNENT", O, O, O
gwDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvG_xFo:rm", "COMPOMENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,ﬂfl@RvGixFo:rm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvE_xE‘oIm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Parté-18Rvé_xForm", "COMPONENI", 0, 0, O
Set ComponentBase = swSelMgr.GetSelectedCbject3 (1)
Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObject3 (2) , , .
Set Component2 = sw3elMgr.GetSelectedObject3(3) ETTMOY'T TTpOO'OSTWV QVTIKEIHEVWV
Set Component3 = sw3elMgr.GetSelectedObjects(4) (COMPONENT) agro EVEpYé éyvpa(po
Set Component4 = swSelMgr.GetSelectedObject3(5) e KplTﬁplO STTIAOYIK' T0 6VO[IG
Set Component5 = swSelMgr.GetSelectedObject3 (6) (AndSeIectB |D)
Set Component& = swSelMgr.GetSelectedObject3(T) y
For i = 0 To 6 <
Set Part(i) = swielMgr.GetSelectedObject3(i + 1) S
Next 1 a
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' Code For SolidWorks
Set swhpp = CreateCbject ("SldWorks.Application™)

Set swDoc = swhpp.ActiveDoc

Set swhAss = swDoc

Set swSelMgr = swDoc.SelectionManager

Set swhctiveView = swDoc.hActiveView AVTIUTOI’XI]UI] TWV STHASXOS'VTWV
avrikeipévwy (COMPONENT) og

avedaprnreg peraBAnTég

Path = App.Path
swhoc.ClearSelection

gwDoc.S5electByID "Base—l@Rvs_xForm", "COMPCNENTI", 0, O,
swDoc.AndSelectByID "Part,lfl@RvGixFo:rm", "CCMPCNENT", O
swDoc.AndSelectByID "Part,Z—J@RvG_xE‘oIm", "CCMPCHENT", O
swDoc.AndSelectByID "Part3-1@Rvé_xForm", "COMPONENI", O,
o
8]
4]

swhDoc.AndSelectByID "Part&—l@Rvﬁ_xForm", "CCMECHENT",
gwDoc.AndSelectByID "PartS—J@RvG_xFo:rm", "COMPONENT™,
gwDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvG_xFo:rm", "COMPONENT™,

0000 o0o
o000 oo

Set ComponentBase = sw3elMgr.Get3electedCbject3 (1)
Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObjects(2)
Set Component? = swSelMgr.GetSelectedObject3(3)
Set Component3 = swSelMgr.GetSelectedObjectd (4)
Set Componentd = swSelMgr.GetSelectedObject3(5)
Set Components = sw3elMgr.GetSelectedObject3 (&)
Set Componenté = swielMgr.GetSelectedOCbject3(7)

For i = 0 To &

<
Set Part(i) = swSelMgr.GetSelectedObject3(i + 1) S
Next i 8
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' Code For SolidWorks
Set swhpp = CreateCbject ("SldWorks.&pplication™)
Set swDoc = swhpp.hctiveDoc
Set swhss = swDoc
Set swSelMgr = swDoc.SelectionManager
Set swhctiveView = swDoc.ActiveView AVTIO'TOi)(f]O'I] TWV STTIASXGF:'VT(UV
bath — App.Path avrikeipévwy (COMPONENT) og
Siavuoua peraBAntwv
swhoc.ClearSelection
swDoc.5electByID "335&—1@R716_xForm", "COMPCOHNENT", 0, 0, O
swDoc.AndSelectByID "Partl-18Rvé_xForm", "COMPCNENI", O, 0, O
gwDoc.AndSelectByID "PartZ—J@RvG_xFo:rm", "COMPCNENT", O, O, O
gwDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvG_xFo:rm", "COMPOMENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,ﬂfl@RvGixFo:rm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Part,S—J@RvE_xE‘oIm", "CCMPCNENT", O, O, O
swDoc.AndSelectByID "Parté-18Rvé_xForm", "COMPONENI", 0, 0, O
Set ComponentBase = swSelMgr.GetSelectedCbject3 (1)
Set Componentl = swSelMgr.GetSelectedObject3 (2)
Set Component2 = sw3elMgr.GetSelectedObject3 (3)
Set Component3 = swielMgr.GetSelectedCbject3(4)
Set Component4 = swSelMgr.GetSelectedObject3(5)
Set Component5 = swSelMgr.GetSelectedObject3 (6)
Set Component& = swSelMgr.GetSelectedObject3(T)
For i = 0 To 6 <
Set Part(i) = swielMgr.GetSelectedObject3(i + 1) 8
Next 1 a
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Public Sub redraw (Code)
Dim i As Integer
Dim temphrray(16) As Double

r(l) = RV6Cptions.UDInitVal(0).Value / 100
r(2) = RVECptions.UDInitVal(l).Value / 100
r(3) = RVéCprions.UDInitVal(2).Value / 100

call gzrn(q(l), r(l), th(l), errcode)
call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))
Code = errcode

' Code For SolidWorks

For i = 1 To &
temphrray (0)
temphrray (3)
temphrray (6)
temphrray(2)
temphrray (1)
temphrray (4)
temphrray(7)

matsw(l, 1, 1)
matsw(l, 2z, i)
matsw(l, 3, 1)
matsw(l, 4, i) / 1000%
matsw(2, 1, i)
matsw(2, 2, i)
matsw(2, 3, 1)

temphrray(10) = matsw(2, 4, i) / 1000%
tempArray(2) = mataw(3, 1, i)
temphrray(5) = matsw(3, 2, i)
temphrray(8) = matsw(3, 3, i)
temphrray(11l) = matsw(3, 4, i) / 1000%
tempArray(13) = matsw(4, 1, i)
temphrray(14) = matsw(4, 2, i)
temphrray(15) = matsw(4, 3, i)
temphrray(12) = matsw(4, 4, i)
xFormArray (i) = temphArray

Next i

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormhrray(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Component4.3etXform (xFormirrav(4))
ComponentS.SetXform (xFormArray(5))

Puklic Sub redraw (Code)
Dim i As Integer
Dim templhrray(l6) As Doukle

r(l) = RVeOptions.UDInitVal (0).Value / 100
r(2) = RVeOptions.UDInitVal(l).Value / 100 —
r(3) = RVeCptions.UDInitVal(2).Value / 100
Call g2thig(l), r(l), th(l), errcode)

call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))

Code = errcode

Opioudg amo Tov xpRoTn TPIWV HETABANTWV I (i)
mou kaBopidouv Tnv oxeTiKn B0 TOU AKPOU TOU
gpyaAgiou TCP wg mpog tnv Béan Tou TreAsuraiou
HEAOUG TOU pOUTTOT (6° CUCTNUA OUVTETAYUEVWY).

O1 ripég r(i) emarpépovral amo Tov Bpayiova RV,

, s Ff <
T ) eKTEAWVTAGS pia Siadikaoia apyikomoinong Tou A
swDoG. GraphicsRedraw? gpyaleiou. S
End Sub ©
A 0 o L, . - - » Zxn E1!
=] — unpa N!nxuvo)\ovwv Mnxavm'wv AvTioTpo@o péBANua: EXeSiaon TWV HEAGWV TOU POUTIOT Xfipo E15
= ZuoTAiuara Napaywyng og B£0n Kal TTPooavaToAIoud oTov XWpo

KENTPLCHS PopTrorikA
AKEACNIAZ /] 7
} AON Ap. Zayprs Anuntpiog

Public Sub redraw(Code)
Dim i As Integer
Dim tempArray(16) As Double

r(1) = RV6Cptions.UDInitVal(0).Value / 100
r(2) = RV6Cptions.UDInitVal(l).Value / 100
r(3) = RV6Cptions.UDInitVal(2).Value / 100

call g2th(q(l), (1), th(l), errcode)
Call th2sw(th(l), matswil, 1, 1})
Code = errcode

' Code For SolidWorks

For i =1 To &
temphrray(0)
temphrray(3)
temphrray (6)
temphrray(8)
temphrray (1)

matsw(l, 1, 1)
matsw(l, 2, i)
matsw(l, 3, i)
matsw(l, &, i) / 1000%
matsw(2, 1, 1)
temphrray(4) = matsw(2, 2, i)
temphrray(7) = matsw(2, 3, i)
temphrray(10) = matsw(2, &, 1) / 1000%

temphrrayv(2) = matsw(3, 1, 1)
temphrray(S) = matsw(3, 2, i)
tempArray(8) = mataw(3, 3, i)
temphrray(1l) = matsw(3, 4, i) / 1000%
temphrray(13) = matsw(4, 1, i)

temphrray(14) = matsw(4, 2, i)
temphrray(15) = matsw(4, 3, 1)
temphrray(12) = matsw(4, &, i)
xFormArray(i) = tempArray

Next 1

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormhrrav(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Component4.Set¥form (xFormhrray(4))

pe dedopévn TNV emMOUPNTA B£0n Tou dkpou (q(i))

Puklic Sub redraw (Code)
Dim i As Integer
Dim templhrray(l6) As Doukle

r(l) = RV&Cptions.UDInitVal (0).Value / 100
r(2) = RVeOptions.UDInitVal (1l).Value / 100
r(3) = RVeOptions.UDInitVal (2).Value / 100
Call g2thigi(l), r(l), th(l), errcode) «——o
Call th2swith(l), matsw(l, 1, 1))
Code = errcode

EmiAuon Tou avriotpégpou mpoBAfuarog pe
dedouéva g1g6dou arnv pouriva

-Tnv emBuunt Oéon Tou dkpou q(i)=[x,y,z,A,B,C]
-Tnv Béan rou TCP wg¢ mpog 10 6° uéAog r(i)

Emiorpégovrai ol Tiuég Twv ywviwy th(i) rwv

Components.SetXform (xFormArray(5)) e - - . .
Componente.oetxform (xFormArzay(e)] apfpwotwv, kadus Kai pia Tipr opdAuarog érav 3
swhoc . GraphicsRedraw2 dev umrdpyel Auan (errcode). Q
End Sub ©
-p | 0 f . P . . . Ixfpa E16
J’; (f HhHa N!nxavo)\ovwv Mnxuvm'wv AvrtioTpo@o TpoBAnua: Zxediaon TwV HEAWYV TOU POUTTOT Xia
~=\-Zuomiuara Napayw o€ B0 Kal TTPOTAVATOAIGHG OTOV XWPO
KENTPLiCH2 Poutrotikn

MIACESON AT

Ap. Zayprig AnunTpiog

pe 5edopévn Tnv emiBUpNTA B€0n Tou dkpou (q(i))



Public Sub redraw (Code)
Dim i As Integer
Dim temphrray(16) As Double

r(l) = RV€Cptions.UDInitVal(0).Value / 100
r(2) = RVE€Options.UDInitVal(l).Value / 100
r(3) = RVéCprions.UDInitVal(2).Value / 100
call gzrn(q(l), r(l), th(l), errcode)

call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))

Code = errcode

' Code For SolidWorks

For i = 1 To &
temphrray (0)
temphrray (3)
temphrray (6)
temphrray(2)
temphrray (1)

matsw(l, 1, i)
matsw(l, 2, i)
matsw(l, 3, 1)
matsw(l, 4, i) / 1000%
mataw(2, 1, i)
temphrray(4) = matsw(2, 2, i)
temphrray(7) = matsw(2, 3, 1)
temphrray(10) = matsw(2, 4, i) / 1000%

temphrray(2) = matsw(3, 1, i)
temphrray(5) = matsw(3, 2, i)
temphrray(8) = matsw(3, 3, i)
temphrray(11) = matsw(3, 4, 1) / 10004
temphrray(13) = matsw(4, 1, 1)
temphrray(14) = matsw(¢, 2, i)
temphrray(15) = matsw(4, 3, i)
temphrray(12) = matsw(4, 4, i)
xFormArray (i) = temphrray

Next i

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormhrray(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Component4.3etXform (xFormirrav(4))
ComponentS.SetXform (xFormArray(5))

Puklic Sub redraw (Code)
Dim i As Integer
Dim templhrray(l6) As Doukle

r(l) = RVeCptions.UDInitVal (0).Value / 100

r(2) = RV6Cptions.UDInitVal (1).Value / 100
r(3) = RVeCptions.UDInitVal(2).Value / 100
Call g2thig(l), r(l), th(l), errcode)

call th2sw(th(l),
Code = errcode

matsw(l, 1, 1))

EmiAuon Tou euBéwg mpoBAnuarog ue dedouéva
£10630U OTNV pouTiva TIS TIHES TwV YywVIWV th(i)
TWV apBpwoswv.

To smioTpepOuevo unTpwo (4x4x6) mepiAauBdver ta
OIOYEVI) UNTPWA UETACXNUATIOHOU KABg evO§ amo
Ta 6 uéAn.

Kard rov umroAoyiouo Tou uBéwg mpoBAnuarog
yiverai tauréxpova kai n 816pbwon amo
ouvrerayuéveg kard Denavit-Hartenberg oe

<
Component6.SetXform (xFormRrray(6)) . . . . =l
suDoc. GraphicsRedraw? ouvreraypéveg oxediaong kGbe péAoug. I
End Sub ©
< \ 0 X . A . . A Zxnua E17
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Public Sub redraw(Code)
Dim i As Integer ' Code For SolidWorks
Dim tempkirray(16) As Double For i = 1 To &
r(1) = RVéCprions.UDInitVal(0).Valus / 100 temphrray (0) = matsw(l, 1, i)
r{2) = RV6Cptions.UDInitVal(l).Value / 100 temphrray(3) = matsw(l, 2, i)
r(3) :“R\’EOpt.juns.UDInit.Valtzj .Value / 100 temphrray(6) = matsw(l, 3, i)
call g2th(q(l), (1), th(l), errcode) N )
Call th2swich(l), matsw(l, 1, 1)) templArray(9) = matsw(l, 4, i) / 1000%
Code = errcode temphArray(l) = matsw(2, 1, i)
" Code For SolidWorks temphrray(4) = matsw(2, 2, 1)
For i = 1To § temphrray(7) = matswi(2, 3, 1)

TempArray(0) = matsw(l, 1, 1) tempArray (10) = matsw(2, 4, i) / 1000%

tempArray(3) = matsw(l, 2, i) - = : D —

Cemphrray(6) = mataw(l, 5. 1) temphrray(2) = matsw(3, 1, i)

templhrray(2) = matsw(l, 4, i) / 1000% tempArray(5) = matsw(3, 2, i)

“E“@;‘ffayzi; = “‘“5‘”%2' i i; temphArray (8) = matsw(3, 3, i)

temphrra = matsw(2, 2, i . .

Comheeat (7] - merew(z. 5 1) tempArray(ll) = matsw(3, 4, i) / 1000%

temphrray(10) = matsw(2, 4, i} / 1000% temphrray (13) = matswi(4, 1, i)

TempArray(2) = matsw(3, 1, 1) temphrray (14) = matswi(4, 2, i)

tempArray(S) = matsw(3, 2, i) N

temphrray(8) = matsw(3, 3, i) tempArray(15) = matswi4, 3, 1)

temphrray(11) = matsw(3, 4, i) / 1000% temphArray (12) = matsw(4, 4, i)

tempArray(13) = matsw(4, 1, 1) i =

temphrray(14) = matsw(4, 2, i} x?ormﬁrray(l] tempArray

temphrray(15) = matsw(4, 3, i) HNext 1

temphrray(12) = matsw(¢, 4, i)

xFormArray (i) = temphArray
Fext 1 Meraoxnuarioudg yia kals uéAog ave§aprnra rou
Cemponentl.SetXform (xFormArray(l)) OlIOYEVOUS UNTPWOU UETAOXNUATIONOU (4x4) ¢
Component2.SetXform (xFormArrav(2)) P - ’ s
Component3.Setkfomm (xFormhrzay(3)) Siavuoua 16 Tiu@v, poper) Tou avayvwpifsl 1o
Component4.SetXform (xFormRrray(4)) 3 &
Components.SetXform (xFormArray(s)) 0'X£6IC’IO'TIKO TTAKETO. ) ; <
Component6.SetXform (xFormArray(6)) Amobrkeuon Twv unTpwwyv 4x4 otnv peraBintn p=]
Jubes. SrapmiceRedrant xFormArray(i) o€ poperj Siaviouarog 16 iuayv. &
= | 0 X " A . . A Ixnua E18
J’; i (f Hnpa N!nxavo)\ovwv Mnxuvm'wv AvrtioTpo@o TpoBAnua: Zxediaon TwV HEAWYV TOU POUTTOT Xia
e ZuoTiuara Mapayw o€ BE0N Kol TTPOCAVATOAIGHS GTOV XWPOo
KENTPICHI PouTtrotikn

MIACESON AT

Ap. Zayprig AnunTpiog

pe 5edopévn Tnv emiBUpNTA B€0n Tou dkpou (q(i))



Public Sub redraw (Code)
Dim i As Integer
Dim temphrray(16) As Double

r(l) = RV6Cptions.UDInitVal(0).Value / 100
r(2) = RVECptions.UDInitVal(l).Value / 100
r(3) = RVéCprions.UDInitVal(2).Value / 100

call gzrn(q(l), r(l), th(l), errcode)
call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))
Code = errcode

' Code For SolidWorks
For i = 1 To &

tempArray(Q) = matsw(l, 1, i)
temphrray(3) = matsw(l, 2, i)
temphrrayv(6) = matsw(l, 3, 1)
temphrray(8) = matsw(l, 4, i) / 1000%
tempArray(l) = mataw(2, 1, i)
temphrray(4) = matsw(2, 2, i)
temphrray(7) = matsw(2, 3, 1)
temphrray(10) = matsw(2, 4, i) / 1000%
tempArray(2) = mataw(3, 1, i)
temphrray(5) = matsw(3, 2, i)
temphrray(8) = matsw(3, 3, i)
temphrray(11l) = matsw(3, 4, i) / 1000%
tempArray(13) = matsw(4, 1, i)
temphrray(14) = matsw(4, 2, i)
temphrray(15) = matsw(4, 3, i)
temphrray(12) = matsw(4, 4, i)
xFormArray (i) = temphArray

Next i

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormhrray(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Component4.3etXform (xFormirrav(4))
ComponentS.SetXform (xFormArray(5))
Componenté.SetXform (xFormhrray(6))
swhoc.GraphicsRedraw?

End Sub

Componentl.SetXform
Component?.SetXform
Component3.SetXform
Component4.SetXform
Component5.SetXform
Componenté.SectXform

(xFormArray(l))
(xFormirrav(2))
(xFormirray(3))
(xFormArray (4) )
(xFormArrav(5))
(xFormirray (&) )

swDoc.GraphicsRedraw2

End Sub

TomoBérnon kdbs uéAoug oro xwpo ue Bdon v
peraBAnti xFormArray(i) (diavuoua 16 ripwv)
w¢ mMPO¢ éva amméAuTo oUCTNUA OUVTETAYHEVWV.
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zuoThuara Mapaywyng
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Public Sub redraw(Code)
Dim i As Integer
Dim tempArray(16) As Double

r(1) = RV6Cptions.UDInitVal(0).Value / 100
r(2) = RV6Cptions.UDInitVal(l).Value / 100
r(3) = RV6Cptions.UDInitVal(2).Value / 100
call g2th(q(l), (1), th(l), errcode)

Call th2sw(th(l), matswil, 1, 1})

Code = errcode

' Code For SolidWorks

For i =1 To §
temphrray(0) = matsw(l, 1, 1)
temphrray (3) = matsw(l, 2, i)
temphrray (6) = matsw(l, 3, i)
temphrray(2) = mataw(l, 4, i) / 1000%
temphrray (1) = matsw(2, 1, 1)
temphrray(4) = matsw(2, 2, i)
temphrray(7) = matsw(2, 3, i)
temphrray(10) = matsw(2, 4, i) / 1000%
temphrray(2) = matsw(3, 1, 1)
temphrray(5) = matsw(3, 2, i)
temphrray (8) = matsw(3, 3, i)
temphrray(1l) = matsw(3, 4, i) / 1000%
temphrray(13) = matsw(4, 1, i)
temphrray(14) = matsw(4, 2, i)
temphrray(15) = matsw(4, 3, 1)
temphrray(12) = matsw(4, &, i)
xFormArray(i) = tempArray

Next 1

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormhrray(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Component4.Set¥form (xFormhrray(4))
Component5.SetXform (xFormArray(5))
Componenté.SetXform (xFormhrray(6))
swDoc.GraphicsRedraw2

End Sub

AvrtioTpo@o mpoBAnua: ZXediaon TwWV HEAWV TOU POUTTOT
o€ B£on Kal TTPOCAVATOAIOUO OTOV XWPO
pe dedopévn TNV emMOUPNTA B£0n Tou dkpou (q(i))

Componentl.SetXform
Component2.SetXform
Component3.SetXform
Component4.SectXform
Component5.SetXform
Componenté.SetXform

swDoc.GraphicsRedraw?

End Sub

Emavaoyediaon 6Awv Twv avTIKEIUEVWY TTOU
aviiKouv aTo gvepyo Eyypago (Tpéxov axédio).

(xFormArray (1))
(xFormArray(2))
(xFormArray(3))
(xFormArray(4))
(xFormArrav(5))
(xFormirray (&) )

IxfAua E19
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Public Sub Redraw Direct()
Dim i As Integer
Dim tempArray(16) As Double

Call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))
' Code For SolidWorks
For 1 = 1 To &
temphArray(0) = matsw(l, 1, i)
tempArray(3) = matsw(l, 2, i)
tempArray(6) = matswi(l, 3, i)
tempArray(8) = matsw(l, 4, i) / 1000%
tempArray(l) = matsw(2, 1, 1)
temphArray(4) = matsw(2, 2, 1)
tempArray(7) = matsw(2, 3, i)
tempArray(10) = matswi(2, 4, i) / 1000%
tempArray(2) = matsw(3, 1, i) . , L L
tempArray(S) = matsw(3, 2, i) EmiAuon Tou euBéwg mpoBAnuarog ue dedouéva
cemphrray(3) = matsw(3, 3, 1) £10660uU aTnVv pourtiva TIS TINES TwV ywviwv th(i)
templArray(ll) = matswi(3, 4, i) / 1000% 0o
tempArray(13) = matsw(d, 1, 1) TWV apOpwoewv.
tempArray(1l4) = matswi4, 2, i)
zz%;g:ﬁﬁ - xzx:: j' i; To mIoTPEPOUEVO UNTPWO (4x4X6) TTepIAaufaver Ta
2) = o 4 . . o < <
xFormArray (i) = temphrray OOYEVI) UNTPWA HETACKXNUATIONOU KAOE EVO¢ ammo
Hext 1 Ta 6 uéAn.
Componentl.SetXform (xFormArray(l)) L L L L
Component2, SetXform (xFormirray(2)) Kard rov umroAoyiouo Tou uBéwg mpoBAnuarog
Components Setxromm Exgorxrm’:z; ; yiverai tautréxpova kai n 516pwon amo
omponent4.SetXform (XFormirray . < .
Components.SetXform (xFormirray(5)) auvrsrayps:'vag Kara I?enawt:Hartgn berg og A
fomponents. Setxform (xFormirray (6)) ouvrerayuéves oxediaons kabe uéAoug. S
swDoc .GraphicsRedraw2 ©
S \ 0 f . P p - 2 Zxnua E21
I 3 J A Hnpa N!nxuvo)\ovwv Mnxavm'wv EuBéc mpoBAnpa: Zxediaon Twv HEAWV TOU POUTTOT Xika
4 ZugTiuara Napaywynig ot 8£01 Kal TTPOTAVATOAICHO OTOV XWPO
e Po TTOTIKI pE SESOPEVO TO SIGVUTHA TWV HETABANTWV TWV YWVIGV (th(i))
Ap. Zayprig AnunTpiog
Public Sub Redraw_Direct ()
Dim i As Integer
Dim tempArray(16) As Double
Call thisw(thil), matsw(l, 1, 1))
' Code For SolidWorks
For 1 = 1To &
tempArray(0) = matsw(l, 1, 1)
temphArray(3) = matsw(l, 2, i)
tempArray(6) = matsw(l, 3, i)
tempArray(9) = matsw(l, 4, i) / 1000%
temphArray(l) = matsw(2, 1, i)
tempArray(4) = matsw(2, 2, 1)
temphArray(7) = matsw(2, 3, i)
tempArray(10) = matsw(2, 4, i)} / 1000%
tempArray(2) = matsw(3, 1, 1)
temphArray(5) = matsw(3, 2, 1)
tempArray(8) = matsw(3, 3, 1)
tempirray(ll) = matsw(3, 4, i) / 1000%
tempArray(13) = matswi(4, 1, i)
tempArray(14) = matsw(4, 2, i)
temphArray(15) = matswi(4, 3, 1)
tempArray(12) = matswi(4, 4, 1)
XFormArray(i) = tempArray
Hext i L . , .
Meraoxnuariouog yia kabs uéAog ave§dprnra rou
Componenst . SerRtom :*E‘Hﬁnayzli; OpIOYEVOUS UNTPWOU UETACXNUATIONOU (4x4) og
omponent?.5etXform (xFormarray(2 P - . .
Component3.SetXform (xFormArray(3)) G'GVUGFG 16 TIHWYV, yop@I) TTOU aV(IYVWpI(SI L
Component4.Set¥form (xFormirray(4)) O'XEEIGO'T’K(S TTAKETO. <
ComponentS.SetXform (xFormaArray(5)) 3 s 3 -
burnpunent,ﬁ.SEt,XfUIm (xFormArray (6)) A;TOGUA(EUU” Twv pnrpu’ngv 4X,4 ornvp:;aBAqrn g
swDoc.GraphicsRedraw? XForm I'ray(l) g& Jopen olavuouarog TIHWV. o)
=0 | 0 X z M . - 2 IxfAua E22
J’~J A Hnpa N!nxavo)\ovwv Mnxuvm'wv EuBéc mpoBAnpa: Zxediaon Twv HEAWV TOU POUTTOT Xina
P ZuoTiuara Mapaywyng o€ BE0T) KOl TIPOTAVATOAIOHG GTOV XWPO
HAKEAONIAS Pourrorik pE SESOPEVO TO SIGVUCHA TWV HETABANTWY TWV YWVIGV (th(i))

Ap. Zayprig AnunTpiog
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Public Sub Redraw Direct()
Dim i As Integer
Dim tempArray(16) As Double

Call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))

' Code For SolidWorks
For 1 =1 To 6

temphArray(0) = matsw(l, 1, i)
tempArray(3) = matsw(l, 2, i)
tempArray(6) = matswi(l, 3, i)
tempArray(8) = matsw(l, 4, i) / 1000%
tempArray(l) = matsw(2, 1, 1)
temphArray(4) = matsw(2, 2, 1)
tempArray(7) = matsw(2, 3, i)
tempArray(10) = matswi(2, 4, i) / 1000%
tempArray(2) = matsw(3, 1, i)
tempArray(5) = matsw(3, 2, 1)
temphArray(8) = matsw(3, 3, 1)
tempArray(ll) = matsw(3, 4, i) / 1000%
tempArray(13) = mataw(4, 1, i)
tempArray(1l4) = matswi4, 2, i)
tempArray(15) = matsw(4, 3, 1)
temphArray(12) = matsw(4, 4, 1)
xFormhArray (i) = tempArray
Hext 1

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormArray(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Componentd.SetXform (xFormaArray(4))
ComponentS.SetXform (xFormArray(5))
bnmpnnents.satxfnrm (xFormArray (&) )
swDoc .GraphicsRedraw2

TomoBérnon kdbe uéAoug oro xwpo ue Bdon tnv
peraBAnriy xFormArray (i) (diavuoua 16 Tipwv)
w¢ MPOS Eva AITOAUTO OCUOCTNA OUVTETAYMEVWV.
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Public Sub Redraw_Direct ()
Dim i As Integer
Dim tempArray(16) As Double

Call th2sw(th(l), matsw(l, 1, 1))

' Code For SolidWorks

For 1 = 1 Toc 6
tempArray(0) = matsw(l, 1, 1)
temphArray(3) matswi(l, 2, i)
tempArray(6) matsw(l, 3, i)
tempArray (9)
temphArray(l) = matsw(2, 1, i)
tempArray(4) = matsw(2, 2, 1)
temphArray(7) = matsw(2, 3, i)
tempArray(10) = matsw(2, 4, i)
tempArray(2) = matsw(3, 1, 1)
temphArray(5) = matsw(3, 2, 1)
tempArray(8) = matsw(3, 3, 1)
temphArray(1ll) = matswi(3, 4, i)
tempArray(13) = matswi(4, 1, i)
tempArray(14) = matsw(4, 2, i)
temphArray(15) = matswi(4, 3, 1)
tempArray(12) = matswi(4, 4, 1)
XFormArray(i) = tempArray

Hext i

Componentl.SetXform (xFormArray(l))
Component2.SetXform (xFormArray(2))
Component3.SetXform (xFormArray(3))
Component4.SetXform (xFormArray(4))
ComponentS.SetXform (xFormaArray(5))
burnpunent,ﬁ.SEt,XfUIm (xFormArray (6))
swDoc .GraphicsRedraw2

matsw(l, 4, 1) / 1000%

/ 1000%

/ 1000%

EuBéc mpoBAnpa: Zxediaon Twv HEAWV TOU POUTTOT
o€ B£on Kal TTPOCAVATOAIOUO OTOV XWPO
pe 5edopévo To BIAVUOHA TWV HETABANTWY TWV YwVIWY (th(i))

Emavaoyediaon 6Awv Twv avTIKEIUEVWY TTOU

avijKouv OTo EVEPYO Eyypago.
(swDoc = 1péxov ox£éd10)

IxfAua E23

©2014

PouTrotikn
Ap. Zayprig AnunTpiog

HApa MnxavoAoywv Mnxavikwv
ZuoThuara Mapaywyng

EuBéc mpoBAnpa: Zxediaon Twv HEAWV TOU POUTTOT
o€ Béon Kal TTPOCAVATOAIOHO OTOV XWPO
pe SeSopévo To JIAVUCHA TWV PETABANTWY TWV YWVIWV (th(i))

Ixnpa E24
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Subroutine gZth (q. r. th, errcode)

I 13.2.2002

| Input g(l)...g(6) EYZABC Tsimpidas
| Input r(1).. . r(3) A7271

| Dutput th{l}. th(&) errcods

! HOTE : Thers is no angle linit control |

IDEC# ATTRIBUTES DLLEXPCORT :: gZth
IDEC% ATTRIBUTES ALIAS:'gZth' qZth

real=d .intent(in) ::gi6)

real*8 _intent(in) @ :r(3

real*® intent{out) ::th(6)

integesr*4 . intent{out) ::srrcods

real*d, allocatable :: al7(:,:), a%6{:,:), a(:.,:]
real=8 w =0, z0

real*d ang(6) pi,pa(3)

real*ld 12, 13, d3. 14

resl*®d r03(3,3).r031inv(3,.3),.x36(3,3) . eulxr{3.3)

real#8 thlmin, thlmax, thZmin, thZmax. th3min, thimax
real*d thdmin, thdmax. thSmin, thEimax., thémin, thbmax
real*l al. a2 bb.ab.b2.c2.532.d2.s3.cth3l ool 31
real*l sthil =th32 sth33, c3

| Wariable Clear

allocate(al?(4.4))

allocate(a?b(d,4)) - 3 .

PR SN Asﬁopsvu g10660u: )

thep a0 q (i) : XYZABC rou dkpou TCP

al = . 2 rs z

276=0.d0 r (i) : Mapduerpor epyaisiou (TCP / 6° uéAog)

a=0 di

w=0 di

x0=0.d0 & : .

e AsG_opsva’sfocSou. ) )

| Vorsable Got th (i) : Tiuég TwV ywviwy Twv apBpwoswv

ariable Se , , P

pi=4 *datan(l.d0)l Errcode: Tiunp opdAuarog yia un opaiés 6éoeig
12=280.

13=615 A
14=540 S
d3=0

©

P HApa MnxavoAdywv Mnxavikwv Exfipa E25

r_J TuoTAuaTta Napaywync Zuvdptnon emiAuong

7\ PopTrorikA avTioTpOPou TpoBARuaTOg

e Ap. Saypig Anuritpiog

Subroutine g2th {(g. r. th. srrcods)

|13 2 2002

I Input aq(l1). . q(6) HYZAEC Tsimpidas

| Input x(l)...x({3) a7271

I Output th{l). thi{&).errcodes

| NOTE : There is no angle linit control |

IDEC$ ATTRIEUTES DLLENFORT :: gZth MerafAntég:

IDECS ATTRIBUTES ALIAS:'g2th’ aZth

real®d intent(in) & :q(6) - Opioudg

resl*d .intent(in) ::r{3) .

real=l intent{out) ::th(6) - Mn5£VIO'pog'

integer*4 intent(out) ::errcode _ fi

realxd, allocatable :: al7(:. ). a?6(:.:). a( . ) Apxikorroinon

real*xd w.x0,z0

real=l ang(6),pi,pall)

real=xg 12, 13, d3, 14

real®8 r03(3,3), r03inv(3,3),r36(3,3) . eulr(3,3)

real*d thimin, thilmax. thZmin, thZmexz. thimin, thimax

real#d thdmin, thdmax, thSmin, thSmax., thfmin, thomax

real*B al.a2 bb,ab. b2.c2,a832,d2, 53, cth3l, ool t31

real®8 sth3l =th32 sth33 c3

| Variable Clear

allocate(al?(4.4))

allocate{a?6{d 4))

allocateia(d.4))

th=0.d0

a07=0 do

a76=0 d0

a=0.d0

w=0.d0

#0=0.d0

z0=0.d0

| Variable Set

pi=4 =datan(1 do)l

12=280

13=615. A
14=540. S
d3=n

©

5 J"" HApa MnxavoAoywv Mnxavikwv Exfpa E26

r TuoTApaTa Napaywyi ZuvdpTnon emiAuong

p iz \ _TIIJ_MSPOI!_ITOTIKH avTIoTPS@oU TrpoBARuaTog

Ap. Zayprig AnunTpiog
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thimin=-17
thimaxz=14%

th2min=-30.
th2maz=135.
thimin=-64.

thimax=213

9.5*pi 180
*pi-180
4%pis180
3%pis180
9%pi/180
*pi-180

thdmin=-269 S*pi~180
thdmaz=89. S*pi~180

thomin=-297 2*pi~180
thSmag=-62  S*pi-150
thémin=-359 S*pi-180
thomaz=359 . S*pi~ 180

| Matriz Define

Opioudg opiwv peraBAnrwv

I 13407
al7(1l,.1)=dco=sd{g(4) )*dco=sd(g(5))
al7{2.1)=d=sind{g{4) )*dco=d{g{5))
al?{3.1li=dsind{g{5))
a07(4.1)=0.d0
al7{1l,3)=—{doco=d{g{4) i®xd=sind{g(5) )*dcosd{gi{6 ) )—dsind{g{4) )*dsind{g{6) )}
a07i2. 3 =—(d=sind({q(4) i%®dsind(q(5) i*decosd(qi6 ) i+doosd(qi 4} iedsind(qi6i))
al7(3, 3)={dco=d(g{5) )*dco=d{g{6))
a07(4,3)=0.d0
a07(1,2)=—(al7({2,11%a07(3,3)-a07(3,1)%a0?(2,3))
al?{2, 2)=—{al7{3,.1)%a07({1, 3)-a07 (1, 1)%a07({3, 3}
al?{3, 2)=—{al7{1,.1)%a07{2, 3)-a07(2, 1)%a07{1.3))
al07i4.2)=0.d0
al?{l.4)=qil)}
al?{2, 4)=qi{2) <
al7(3.4)=q({3) a
al7(4,.4)=1.d0 N
©
e pRpa MnxavoAdywv Mnxavikwv Exfipa E27
rJ SuoTAparta MapaywyRc Zuvdptnon emiAuong
KENTP PouTrotikA avTioTpéd@ou mpofAfuarog
Ap. Zayprig Anunpiog
thimin=-179 S*pi-180
thilmaz=145 *pi-180
thZmin=-30.4*pi- 180
thImax=135. 3*pi~ 180
thamano213 *po 180" YmoAoyiopdg pnpiou A7
thdnin=-269. 5%pi~ 180 e dedouévo diavuoua q(i)
thd =89 G=xpi~180 & 4
thEE?§=—29? gipi/lﬁﬂ esang Tou akpou TCP
thimaz=-62 . G*pi- 180
thémin=-359 S*pi-180
themax=359 . S=pi-180
| Matriz Define
I 13407
al?({1.1)=dco=di{gi{4) )*dco=d{g(5))
al?{2, 1)=dsind{g{4) )*dcosd{g(5))
al7(3,1)=dsindi{g(5))
al7(4.11=0.4d0
al?{l, 3)=—i{dco=di{g{4) )*dsind{g(5) )*dcosd(g(6) )—dsind(g({4) )®dsind(g(6)))
al?{2, 3)=—i{dsindi{gi4) )*d=sind(g(5) )*dcosd(g(6) )+doo=sd (g4} )®d=sind(g(6)))
al?({3,. 3)={dco=sd{g(5)i*dco=sd{g(6) ]}
al7(4.31=0.4d0
—
al?{l,2)=—{al7{2,1)%a07({3,3)-a07(3, 1)%a07({2, 3))
al7(2,2)=—(a07({3,1)%a07(1,3)-a07{1, 1)%a07(3,.3))
al7(3,2)=—(al?{1,1%*a07{2,3)-a07{2,13%a07(1.3}))
al?{4,2)=0.d0
a07¢l.4)=q(1)
al7{2,. 4)=q({2) <
a07(3. 41=0(3) S
a07(4.4)=1.d0 N
©
Te pRpa MnxavoAdywv Mnxavikwv Ixipa E28
v—J TuoThnata Mapaywyn ZuvdpTnon emiAuong
KENTPL \. _rw—&'y_v_nspo”“om(n avTIoTpO@Oou TTpoBARHATOG

Ap. Zayprig AnunTpiog
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=0=r(1) YmoAoyioudg untpwou A76 ue dedouévo
?«D;EE g 21 Siagvuouar(i) perafAntav v éon rou
a?6{1.1)=dsind(w} dkpou TCP wg mpog 10 6° péAog, omwg
a76(2.1)=dco=d{w) auré AauBdverar amé Tov controller rou
a76(3,1)=0.d0 OUTTOT.
a76(4.13=0.d0 poprror.
a76(1l.2)=—dco=d{w)
a?6({2.2)=d=sind(w)
a76(3,2)=0.d0
a76(4.2)=0.d40
a76(1,3)=0.d0
a?6(2,.3)y=0.d0
a7b(3,3)=1.d0
a76(4,3)=0.d0
a76(1.4)==0
a76(2,4)=0.d0
a76(3,4)=z20
a7b(4.4)=1.40
I 3406
a=matmul {207, a76)
<
)
o
N
©
P uipa MnxavoAdywv Mnxavikwv IxApa E29
£l ZuoTipara MNapaywyng ZuvdpTnon 5“"‘)‘""“
KENT avTioTpOPou TpoBARuaTOg
e Poml'rom(lg
Ap. Zayprig AnunTpiog
| 2)476
=z0=r{l)
zl=—ri2)
w=ri{i)
a76(1.1)=d=ind{w)
a?76({2.1)=dco=sd(w)
a76(3,1)=0.d0
a76(4.1)=0.40
a?6(l,2)=—dco=sd{w . .
a?sEz 2§=dsind(v(w)) YmoAoyiouog untpwou A06
a7, 2)=0.d0 wg yivéuevo rou A07 i To A76:
a76(4.2)=0.d0
a76(1.3)=0.40
a76(2.3)=0.d0 Af=A) Af
a76(2,3)=1.d0
a76(4.3)=0.40 Apa:
a76(1.4)=x0 p — A6
S76(2 45-0.d0 O mivakaga = A,
afe(3d,.4)=z0
a76(4.4)=1.d0
I 31406
a=matmul(al?.a76)
<
I
o
N
©
ipa MnxavoAdywv Mnxavikwv Ixfipa E30

ZuoThuara Mapaywyng
) PouTrotikn
Ap. Zayprig AnunTpiog

ZuvdpTnon emiAuong
avTIoTPpOPou TpoBARuaTOg
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| Start Inverss Kinematics

| Input a(4.4)

I Output thib), erroods
pa(ll=ai(l.4)
pal2)=a(2.4)
pal3)=a(3. 4)

al=pai(l)**24pa(2)**2
aZ=dsqrt(al)

‘@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
| AHGLE TH1
‘@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

if({pa(l).eq.0.and.pa(2).eq.0.)then

th{l)=0

goto 101
end 1f
th(l)=datan2(pa(2).pa(l))

101 continue

|@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@
IANGLE THZ
|@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

bb=pa(l)*dcos(th{l)]+pa(2)*d=in(th{1))-12

ab=2%13%{-pa(3)]
b2=2xhh*l3

c2=(-pa(3) %%+ 1321 4%%7 4] 2%x24pa il ) %*24pa (2 )%x2-E

2.#*12*(pa(l)*dco=(th(1l))+pa(Z)*d=in{th{1)})

a32=datan?(bZ, ah)
d2=dsqrt( (ab*=2)+(D2*=2))
=3=c2-d2

cth3l=1-s3=x2

if{cth3l.1t. 0. )then
th{2)=1000
th{2)=1000
goto 102

endif
cc3=dsgrt(cthil)

P =Ci(a+2, €+, 5y)

X

py 251‘(a1+az'cz+d4'sza)

P, :az'sz_dﬂ.'czs

(€4 CqCy 8, +85) 8, (S, Cs - C4Cy+Sg) 4SS5 - Cy

Sq+C5 S5 1€, 'Ca)_c1 “Sp3+55°S
Sy G555 +C, 'Cs)_sl "Sp37555g

N, =C Cy 5)

N, =8, Cpy(CyCyC 8, 85) =Cy v (S, +CCoCy +85) +5; Sy S5 €
M, =8y (Cy O Cs +8,+85) =Cyy S5 €

0, =,y (=04 -GS +8,+C5) =5, -
Oy:51‘023’(_CA'C5'Se+54'ce)+c1‘(

0, =8y (<€, C5 85 +54C5) 4G5 555,

8y =C;Cpg-Cy S5 45,5, -850y S5+ G5

Ay =8 CpCyr85—Cy 55575 "S5 Cg

d, =Sy Cy+S5+Cyy  Cg

‘ -YmoAoyioudg peraBAnrrig 6,
Atan2(Py,Px)

ZuoThuara Mapaywyng
PouTrotikn

Ap. Zayprig AnunTpiog

EmioTpopn d1apopwyv cQaApdTwy o€ pia peraBAnTtn

oTnVv ouvdpTnon emiAuong

t31=—datan2(s3,cc3)+al2 ‘ - YmoAoyioudg peraBAnrrg 6, <
th(2)=t31 S
102 continue 8
Te J ([ HApa MnxavoAdywv Mnxavikwv Exfipa E3L
ey SuoTAuara Napaywyic Zuquman £1TI)\U’O'r]§
X PouTtrotiki avTioTpé@ou TpoBAfuaTog
Ap. Zayprig AnunTpiog
errcode=0
if{th(2).eq.1000. or.th({3).eq.1000.) then if{th{3). gt thimax) then
errcode=errcode+2**12 — errcode errcode+2xxg
end if end if
if(th(4).1lt.thdmnin) then
I Linit for Solutions srrcode=srroode+z*xs
if {th{l).1lt . thlmin} then gnd if
errocode=errcode+2**11 if(th(4).gt. thimaxz) then
end if 4 grrcode errocode+2*ed
if (thil t.thl th end if
o Birioge err22§;+2*zTD if(th(5).lt. thimin) then
end if i errcode=errcode+2%%3
(=il if
O rtode erriodiand | 2£(th(S) gt thonax) then
end if A ggrcode errcode+2**2
- (=41 1
if(th(2). gt thzmag) gzzg Tf(th(6) Lt thémin) then
4 BrrcD STsrroodst errcode=errcode+Z**l
end if end if
if (th({3).1t. th3min}) then if (th(6.gt. thémax) then
errocode=errcodet 27 erroode-erroode+ 2%
end if end if
-Av 0, 1} 6; = 1000 (Tiun) CPAANATOS AVWTEPW)
ZpdAua = (+) 272
-Av urrépBaon (dvw, kdTw) opiwv Tng B
0, kdTw: ZpdAua = (+) 2711
6, dvw: ZepdAua = (+) 2710
0, kdTw: ZpdAua = (+) 2”9
0, dvw: SpdAua = (+) 278 g
N
©
HApa MnxavoAoywv Mnxavikwv Exfpa E32

avTioTpé@ou TpoBARuaTog



Subroutine thiZsv (th., natrizsw)

21.6.2000 18:32
Input : thi&)

!
!
I Output: martizswi(d. 4.6)
|

IDECS ATTRIEUTES DLLEXPORT :: thisw

'DECS ATTRIEBUTES ALIAS: 'thisw'

real=®d [ intent{in) ::th{g)

real#*#d [ intent{out) :: matrizswi(d.4.6)

real#®d adh{d4.4.6) . aswid. 4.6).adhswid. 4. 6). aswdhi(4d, 4)

real#®d adh_temp(4.4).aswinpl(4.4) . aswitnp(4.4), adhsw_tenp(d.4)
12, 14

realxd 12,
integer m.1l.g.1

12=280.d0
13=615.d0
14=540.d0

adh=wid. 1l . n)=0.d40

adh(4.1,m)=0.d0
end do
adhsw(d4.4 . m)=1.d0
adh(4.4. m)=1.4d0

HOTE : There i= no angle limit control

Agdopéva eio6dou:

th (i) : Tiuég Twv ywviwy Twyv apBpwoswyv q (i)

Aedopéva g§6dou:

end do MMivakag (4x4x6) mou mepiAauBdvei
T OUOYEVH UNTPWA HETATXNUATIONOU
Ka@evog amo Ta 6 péAn. <
S
Y
©
P ([ HApa MnxavoAdywv Mnxavikwv Exfipa E33
r_J TuoTAuaTta Napaywync ZuvdpTnon emiluong
ENTPL \ PouTrotikA €UBiwg TrpoBAApaTog
e Ap. Sayprig AnpriTeiog
Subroutine th2sw (th, natri=zsw)
| 21 6.2000 18:32 MerapAntég:
I Input : thig)}
I Qutput: martizswi(d. 4. 6) - Opioudés
| : i i i l .
HOTE : There i= no angle limit control | - Apyikorroinon
IDECS ATTRIEUTES DLLEXPORT :: thisw - Mn&eviouog
IDECS ATTRIEBUTES ALIAS: 'thisw'
real*#d [ intent{in) ::th(6)
real#®d | intent{out) :: natrizsw(d.4. &)
real#®d adh(d.4.6).aswid.4.6), adhswi{d . 4.6).a=zwdh0(4.4)
real#®d adh_temp(4.4). aswitmpl{4.4). aswtnp(d.4), adhsw_tenp{d. 4}
real=®d 12, 13, 14
integer m.l.g.1
12=280.d0
13=615.d0
14=540.d0
do m=1.6
do 1=1,3
adhswid, 1l . m)=0.d0
adh(4.1 m)=0.d0
end do
adh=wi(d.4 m)=1.d0
adh(4.4 m)=1.4d0
end do
<
-
o
N
©
Ixnpa E34

(f HApa MnxavoAoywv Mnxavikwv

ZuoThuara Mapaywyng
PouTrotikn
Ap. Zayprig AnunTpiog

ZuvdpTnon emiAuong

£UBEWG TTpoBAAuATO
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adhsw(l, 1, 13=1.d0 adhsw(l,.1,3)=-1.40 adh=sw(1l,1,.5)=0.d0
adhsw(l. 2, 13=0.40 adh=wi{l,2, 3)=0.4d0 adh=wil, 2. 5)=-1.4d0
adhsw(l, 3, 1)=0.d0 adh=sw(1l,3, 3)=0.d40 adh=sw(l,3,5)=0.d0
adhsw(l, 4, 1)=-280.0d40 adh=sw(l.4,3)=0.d40 adh=sw(l,4, 5)=0.d0
adhsw(2,1,1)=0.d0 adhsw(2,.1,3)=0.d40 adh=sw(2,1,.5)=0.d0
= adhsw(2,2,1)=1.d0 adhsw(2,2,3)=0.d40 adhsw(2,2,5)=0.d0
ziﬁﬁﬁgﬁi'égzﬁidﬂg adhsw({2.3.1)=0.d0 adhsw({2,3,3)=1.d0 adhsw{2.3.5)=-1.d0
aswdh0(1'3)=0 e adhsw(2. 4, 1)=-199.5d0 adhsw(2.4,3)1=0.d0 adhsw(2,4,5)1=30.d0
aswdh0(1,4)=0.d0 adhsw(3.1.1)=0.d0 adhsw(3.1.3)=0.d0 adhsw(3.1.59=1.d0
aswdh0(2,1)=0.d0 adhsw(3.2.1)=0.d0 adhsw(3.2.3)=1.d0 adhsw(3.2.5)=0.d0
aswdhi(2. 23=0.d0 adhswi3 3.13=1.4d0 adhsw(3.3,3)=0.d0 adhsw(3,3,5)=0.d0
aswdh0(2.33=1.d0 adhsw(3.4,1)=0.d0 adhsw(3,4,3)=—165.d0 adh=sw(3,4,51=0.d0
aswdh0(2,43=703.d0
aswdh0({3,1)=-1.d0
sswdhi(3.2)=0.d0 adhsv(l,1,2)=1.d0 adhsw(1.1,4)=0.d0 adhsw(1,1.6)=0.d0
asvdhlil. dn-o adhew(1,2.2)=0.d0 adhsw(l, 2. 4)=0.d0 adhsw(1 2 6)—1 do
asv h0(4'1)20'd0 adhsw(l,3.2}-0.d0 adhsw(1, 3. 4)=1.d0 adhsw(l. 3.6)=0.d0
aswdhi(4. )70 48 adhsw(l.4.2)=—615.0d0  adhsw(1.4.4)=0.d0 adhsw(1.4.6)=0.d0
gsvdh0(4.2)=0.40 adhsv({2.1.2)=0.d0 adhsw(2.1.4)=1.d0 adhsw(2.1.6)=1.d0
osvdhbid 2y)-at adhsv(2,2.2)=0.d0 adhsw(2.2.4)=0 d0 adhsw(2.2.6)=0.d0
aswdh(4.4)=1. adhsw(2.3,2)=-1.d0 adhsw(Z?.3.4)=0.d0 adh=wi2 3. 6)=0.d0
adhsw(2.4.2)=0.d0 adhswi 2, 4.4)=—155.0d0 adhsw(2, 4. 63=0.d0
adhswi{3,1,23=0.d0 adhsw(3,.1,4)=0.40 adh=sw(3,1,6)=0.d0
adhswi3, 2,2)=1.d0 adhsw(3, 2, 4)=1.40 adh=sw(3,2,6)=0.d0
adhswi(3,3.29=0.d0 adhswi3,3.4)=0.d0 adhsw(3.3.69=1.d0
adhswi(3, 4.2)=128 440 adhsw(3.4.4)=—-36.484d0  adhsw(3,4.6)=30.d0
Mnrpwa peraocxnuariouou amo
DH os olotnua ouvrsrayuévwy EXEAIOY: A, . SW g
N
©
pRpa MnxavoAdywv Mnxavikwv Exfipa E35

[=]

/\ ZuoThpara Napaywyng

PouTrorikn
Ap. Zayprig AnunTpiog

| Yonofdoyvopog Mntpows adhi{d,. 4, 6)

adh(l,
adn(l,

. »-\ ZuoThuara Mapaywyng

Zuvdptnon emiAuong

€UBEwg TpofApaTog

(MnTpwa peTaoxnuaTiopol amé DH og 0.0. Zxediou)

.1)=dcos{th{1}) -

1)-dein{th(1}} e 0 sl a-cl

1)=l2%dcos(thil})

,1)=d31n(th(%%g) Al _ sl 0 —cl a;-sl

1)=—dcos(th L=

1)=l22§§1n(th(1)) 01 0 0

1)=1.d0

1)=0.d0 10 0 0 1

.2y=deos(th(1) )xdcos{th(2))

(2)=—does(th(1))xdsin(th(2))

Z)=dsin(th(1}) - . . L

2= di;g(thtl))*dcos(th(2))*13+l2*dcos(th(1)) cl-c2 —cl-s2 sl a-cl+a,-cl-c2

(2)=dsin(th{1)}*dcas(th(2]) _ . .

Sy e sl v, pz_|SL€2 —sls2 —cl g, -sl+a,-sl-c2

2)=—dcos(thil}) 0= '

2g=ds':|:.§?th(1))*dcos(th(Z))*13+12*d31n(th(1)) s2 c2 0 a,-s2

2y=d=inf{th{2}) 0 0 0 n

"2)=dcos(th(2}) L

2y=dsin(th{2))=13

3)=dcos(th(1) )*dcos(th{2)+th(3})

Iy=deinfthil}} ) )

3)=dcos{th(1) i*dsin{th(2)+th(3) . ) . .l

3)-dooe(th(1))xdooe( th(2) )13+l Fdoos(th(1)) cl-c23 sl cl-s23 a,-cl+a,-cl-c2

3ydsinithil)wdces(thi2)+th(3)) po | S1e2 el s1s23 3 slia,sl-c2

3)=dsin(th(1) i*dsin(th(2)+th(3}) 0= . )

3;=d§12(th(1))*di;g(th(Z))*l3+l2*dsin(th(1)) s23 0 €23 a,-82

Iy-d=infth({2)+th(3}) 0 0 0 1

3 -—doos(th(2)1th(3}} L <

I=dein(th(2))%13 3

©
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PouTrotikn
Ap. Zayprig AnunTpiog

Zuvdptnon emiAuong

€UBEwg TpofAfuaTog

(MnTpwa peETACXNMATIOHOU 4x4)
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OS1NLTALL ) J*LI®OCOS| TN £ ) J+OSINL TN L) J®Ls
adh{3.1.6)=dcos(th(6))®dsin(th(2)+th(3) )=
doos(th{d)i*docos{th(5))—docos{th{b ) )*i
doos(th{2)+é&
thi3))=®dsin(th{5) )+d=sin(th{2)+th{3) =&
dsinith{4))=d=sin(thi{e))
adh(3.2.6)=—dsin(th(6))*dsin(th(2)+th(3) =&
doosithid))*edocos(th{5) )+dsin(thib) =&
doos(th{2)+é&
thi3))=®dsin(th{5) )+dsin(th{2)+th{3) =&
dsinithi{d))*dcos(thi6))
adh({3.3. 6)=dsin(th(2)+th(3))*dcos(th(4) )=
dsinith{5))+docos{th{2)+th{3) )*dcos(thi{5))
adhi{3.4.6)=—dcos(th(2)+th(3))*14+13%d=in{th{2))

do m=1.6
do 1=1.4
do g=1.4
adh_temp(l.g)=adh{l.q.m}
adhsw_temp(l.g)=adhsw(l.q.m)
enddo
enddo

aswtnpl=mnatmul {adh_temnp.adhswv_temp)
azwtnp=natnul {aswdh(, aswvtnpl)

nX OX aX pX

Ag _ n, o, a p,

nZ 0Z aZ pZ

0 0 0 1
YmoAoyiouog untpwwyv A

avdAoya yia ka6e uéAog (i)

wg yIvépevo Tou Ay PH erri o A, p,SW:

sw —
Aol W — AO‘ DH Ai DHSW

do 1=1.4
do g=1.4
matrizsw(l.q.mi=aswvtmnp(l.q)
enddo
enddo
enddo
<
—
o
N
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/-\ ZuoThpara Napaywyng

Ap. Zayprig AnunTpiog

Zuvdptnon emiAuong

€UBEwg TpofApaTog

Poptrotikn (ZuvoAikd pnTpwa oxediaong)
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